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 : النقطة                                                                                                                                                                     

 
 
 

 

 

 

 ................ .................... المصحح:.....................................................................     التقدير المفسر للنقطة:اسم وتوقيع      
 

 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة.  لحوظة:م التنقيط 
 

I (قطةن 17)                                                               :  الأعداد والحسابـ 

 :  )ي(زج  ن  أ  و    )ي(عض   -1

364,5 ÷ 1,5      531 x 42,3 ) – 3115,2 812,49 + 4185 (    

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ت  ب -2 د اد  التَّال ي ة    )ي( ر  ت يبا ت نازُل ي  الأ ع  لا الرَّ ا  ت ر  ت ع م  : مُس  ب  ز  ال مُناس   م 
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 :  3و  2وى ق   داء  ى جُ الي إل  داء التَّ جُ ي ال  ل  ل)ي(عام  و   ح     -5
 

 4 x 27   =……………………………...……………………………............. 
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2220

 الرياضيات: المادة 02المعامل:   (  1h 30 min) ونصف  ساعةالزمنية: المدة 

 .................. .....................رشح:......تالاسم الشخصي للم خاص بكتابة الرقم السري 

 .............................................الاسم العائلـي:..............

 

 

 رقم الامتحان

................................................ 

 2220  ز يو ل يو دورة    ة الابتدائي   الدروس الإقليمي لنيل شهادة    الموحد   الامتحان  خاص بكتابة الرقم السري 
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------------------------------------------------- 
 مسألة:   -6 

 km 592 ة  ساف  م   الكالس  يد الس   ة  ار  ي  س   تْ ع  ط  ة، ق  ل  ة العائ  يار  ز  ل  ك و  بار  الم  ى ح ضْ الْ   ة عيد  ب  ناس  م  ب  

 . ساعات   8ة د  في م  

  km/h) ب(  ارةي  ذه الس  ه  ها ير ب  س  تي ت  ال  ة ط  توس   الم   ة  رع  الس  )ي(  ا حْس ب .أ

…………………………………………………………………………………….. 

    km) ب( ريْ الس  من  ساعات   3ة د  في م  ة طوع  قْ ة الم  ساف  الم   ا حْس ب)ي( .ب

…………………………………………………………………………………….. 
 

II  نقطة(  11)                                                                         هندسة:الــ 

ئ)ي(  .1 ي ة  أ نْش  او  ف  م)ي( س  و ارْ  74 ° والتي قياسها  A)B) Ôالز  ن ص     وات  د  الْ   مال  عْ ت  سْ اها ب  م 

 : ةب  ناس  ة الم  ي  س  د  نْ ه  الْ 

 

 

 

2. ACD    ة في  اوي  م الز  ائ  ث ق  ل  ث  مD    طة  قْ الن  و   ل.كْ ن في الش  ي  ب  و م  ما ه  كO    ع  لْ ف الض   ص  ت  نْ م[AC] . 

 : (𝑨𝑪̂𝑫) ة ي  او  الز   س  اي ب ق  س  حْ ا   .أ

.............................. ...................................................... ................................... ...... ......... 
 

  كون  تأ  ث  يْ حأ بِ  Bة  قطأ الن   ة،مأ زِ اللا  ياساتِ القِ  جازِ نْ ية وإِ سِ دأ نْ الهأ  واتِ دأ الأ  مالِ عْ تِ ، باسْ )ي(نْشِئْ أ   . ب

 ABCD لكْ الشا  شاءأ م إنْ مِ ثم أتْ  [BD]ف القطعة تصأ نْ م   في Oة طأ قْ الن  

 

 

 

 

 

 

 

 ............................................................ :يهِ لأ عأ  لصا حأ الم   ABCDل كْ الشا  ة  بيعأ ما طأ  . ت
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 لا يكتب أي شيء 

 في هذا الإطار  
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ل   ارُسُم   .3 ر مُماث ل الشَّك  و  ح  ب ة  ل م   .   (D)التَّماثلُ   التَّال ي ب الن  س 

 

 

 

 

 

 

 
 

   :اليالت  ل ك  للشَّ  ات  ر  م   3ه دارُ ق  م  بيرا ك  ت   شئن  أ   .4
 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

III : (قطةن 08)                                                                       ــ القياس 

لوب ة   .1 ط  د ة  ال م  ح  و  ل)ي( إ ل ى ال و   :  ح 

- 98 𝒉𝒎 6 𝒅𝒂𝒎           =  ..................... ................ 𝒎  

- 16 t   250 𝒌𝒈              =   . ...................................... 𝒒 

- 24 𝒉𝒂   23,4  𝒎𝟐         =  ...................................... 𝒅𝒂𝒎𝟐   

- 83 𝒎𝟑  1200 𝒅𝒎𝟑      =  ....................................... 𝒍 
 

 : m 50ها عاع  شُ  ياسُ غ ق  لُ ب  ي   ة  ر  دائ   حيط  ب مُ سُ ح  اُ  .2
………………………………………………...........………………………………………………………………………….. 

 

 :  ةل  أ  س  م   .3

 .  m 360 ها حيط  م    غ  ل  بْ ي    ،ل  كْ ش  ال ة  ع  ب  ر  م    ة  ديق  ح   مين أ   د  وال  ك  ل  مْ ي  

 :  )ي( بسُ ح  اُ  .أ

 𝒎𝟐ب    ة ديق  ة الح  اح  س  م   mب  ة  ديق  ح  ول ال  ط  

 ..............................................................................

........................................................... ................... 

 ...................................................... ..................
 ........................................................................ 
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 لا يكتب أي شيء 

 في هذا الإطار  
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------------------------------------------------- 
 : مسألة  .4 

 . m 1ه فاع  تِ وارْ  m 2ه دتِ قاعِ  عاع  غ ش  ل  بْ ل، يأ كْ ي الشا وانِ ط  اطيا أسْ ط  حا مأ بأ سْ مأ ك د  رى والِ تأ اشْ 

 :  𝒎𝟑ح ب بأ سْ ذا المأ م هأ جْ ب حأ س  حْ ا   .أ
.................................................................................................................................................................................................. .. 

ء لْ مأ ة لِ يأ الكافِ  ماءِ ة الْ يأ م ِ ي كِ ماهِ  . ب
𝟑

𝟒
 :   بح ب  سْ مأ ذا الْ هأ  

.................................................................................................................................................................................................. .. 
 

 

 

IV  (قطن  04 )                                                        تنظيم ومعالجة البياناتــ                        
 

  ، ه  ل  أ سْف    يان  بْ م  الْ   رأ قْ إِ   .2021  ةِ نأسأ خِلل  يون  ة الع  دينأمأ ية بِ رِ طأ طات المأ ساق  التا   لاتدا عأ م  والي  الم    ن  يابْ مِ الْ   ح  ض ِ وأ ي   

  :لي)ي( ما ي  دْ د   ح  و

 

 (:    3ملم  3) طاتِ ساق  الت   ل  دا عأ يها م  فِ  زأ جاوأ ي تأ تِ ال   هور  الش   .أ
..................................................................................................................................................................................................... ..... 

................................................................................................................................................................... ....................................... 

 (:  3ملم   1) طاتاق  سأ التا  ل  دا عأ م  يها فِ ى د  عأ تأ يأ   تي لاأ هور ال  الش   . ب
................................................................................................................................................................... ....................................... 

................................................................................................................................................................... ....................................... 

 (:   3ب ملم ) رايرب  ف  ناير و  ر، ي  ب  ن  ج  د   هورِ ش   للأ خِ  طاتِ ساق  التا  لاتِ دا عأ موع م  جْ مأ  . ت
................................................................................................................................................................................................... ...............

............................................................................................................................ ...................................................................................... 

 

 

ق     ت  وف  الت   ب 
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 لا يكتب أي شيء 

 في هذا الإطار  



 
 
 

 

 
 

 

I ن(  17)                                                                                        :   الأعداد والحساب ـ 

 :   العمليات .1

364,5 ÷ 1,5    531 x 42,3 ) – 3115,2 812,49 + 4185 (     

ن( 2) ن( 2) 243     ن( 2) 1882,29 الطرح() 22461,3        ن( 2)4997,49 الجمع() 
                        6,07 <  6,77 <                                                                 الترتيب   .2

𝟕𝟓

𝟏𝟎
60 >   600  >  

3. 3h 25min 13s + 45min 20s = 3h 70 min 33s = 4h 10min 33s                                     

 :  يلَي احُْسُب مع الاختزال ما .4

)                ن(0,5)، الاختزالن(0،5)ب، الضر(ن0,5)، الطرحن(0,5)الجمع
4
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×
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𝟔
  =  

𝟒

𝟑𝟎
   = 

𝟐

𝟏𝟓
 

    3x 3 22 =   27x  4                                                             (ن 0,5) 3(، قوة العدد ن 0,5) 2وة العدد ق .5

 : مسألة .6
         km/h 74 = 8 ÷ 592                                                                       : ن( 1,5) السرعة المتوسطة لهذه السيارةــ أ( 

 : ن(  1,5) من الانطلاق ساعات  3المسافة المقطوعة بعد ب( ــ 
 

II  :ن(   11)                                                                                       ــ أنشطة هندسية 

 ن( 1) هافورسم صحيح لمنص ن(1) °74 رسم الزاوية بقياس /نB) Ô(A (1 )لزاويةَامَسَ رَ  .1

𝑨𝑪̂𝑫قياس أ.   .2 =    ن(2)                 𝟐𝟖°

مَ. بَ س     نABCD  (0,5  )المستطيل رسمَََ/نB َ (0,5   )النقطةَََر 

 ن( 1)  مستطيل :َتحديدَطبيعةَالشكلَالمحصلَعليهت.ََ

 ن(2) الشكل (D)بالنسبة ل صحيح لمُماثلِ الشَّكْلِ َإنشاء .3

 ن( 2)بالمقدار المطلوب  الشَّكْلِ  لتكبيرصحيح َإنشاء .4

III  : ن(  08)                                                                                         ــ أنشطة القياس 

 :  التحوِيل إلَِى الْوَحْدَةِ الْمَطْلوبَةِ  .1

98 𝒉𝒎 6 𝒅𝒂𝒎           =  ...9860... 𝒎  
16 t   250 𝒌𝒈               =  . ..162,50.. 𝒒 

24 𝒉𝒂  23,4  𝒎𝟐      =  2400,234... 𝒅𝒂𝒎𝟐   

83 𝒎𝟑  1200 𝒅𝒎𝟑      =  ...84200.... 𝒍 

           = m314 50 x 2 x 3,14                                                                              محيط الدائرة : .2

 : مسألة .3

 

 :مسألة .4

مَ    - ج   𝒎𝟑 12,56  = 1 × (3,14 ×  2 × 2 )    :                                  ََََََ      ن(1)َ   َهو (𝑚3) بَََمسبحَالَح 

كميةَالماءَالكافيةَلملءََ -
𝟐

𝟑
:َهذاَالمسبحََ    =      𝒎𝟑 9,42   =      9420               َََََ( 0,5)َََهِي 

𝟑

𝟒
  ×  12,56ََ  

IV   ن(                        04)                                                                                تنظيم ومعالجة البيانات 

َيناير، مارس، أبريل، دجنبرَ:3ملم3ََالشهورَالتيَتجاوزَفيهاَمعدلَالتساقطاتَََ.أ

َماي، يونيو، يوليوز، غشت، شتنبر، أكتوبرَ:3ملم1ََالشهورَالتيَلاَيتعدىَفيهاَمعدلَالتساقطاتََ.ب

 5+4+  2,5=  11,5َََََََََ:3بَملمََدجنبر، يناير وفبرايرمجموعَمعدلاتَالتساقطاتَفيَشهورََ.ت 
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 المادة: الرياضيات

الإقليمي لنيل شهادة   الموحد  الامتحان 

 ةالابتدائي  الدروس

 2022دورة يوليوز   

عناصر الإجابة وسلم التنقيط 

74  ×  3 = 222 km أو  (592 × 3  ( ÷ 8    = 222 km 

 

 ن m:   : 4 = 90 360m  (0,5  )طول الحديقة  ب  -

= 𝒎𝟐     90 x 90 ب مساحة الحديقة   -  8100 𝒎𝟐     (1)ن 

 


